
Experience the MAX.
Το XMAX 125 Tech MAX είναι το premium Sport Scooter της

Yamaha που μπορεί να οδηγηθεί με δίπλωμα B*. Έχει σχεδιαστεί

για να κάνει τις μετακινήσεις στην πόλη, ευκολότερες και πιο

διασκεδαστικές από όσο φαντάζεστε. Με τη δυναμική του

εμφάνιση σε συνδυασμό με τις αποκλειστικές προδιαγραφές και

το σπέσιαλ φινίρισμα που υποστηρίζονται από πληθώρα

πρακτικών χαρακτηριστικών, αυτό το υπερσύγχρονο μοντέλο

EURO5+ 125 κ.εκ. σας προσφέρει περισσότερα από ποτέ. (

*Περιορισμοί ενδέχεται να ισχύουν σε κάποιες χώρες, σύμφωνα

με την ισχύουσα τοπική νομοθεσία. Επιπλέον, η Yamaha συνιστά

σε όλους τους αναβάτες να λάβουν ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα

μοτοσυκλέτας πριν την οδήγηση.)

Μόλις επιλέξετε το XMAX 125 Tech MAX, μπορείτε να έχετε τη

βεβαιότητα ότι θα νιώθετε πραγματική σιγουριά και άνεση, καθώς

και μια μοναδική εμπειρία ως ιδιοκτήτης του. Η εμβληματική

εμφάνιση της οικογένειας MAX εμπνέει εξαιρετική αίσθηση κάθε

φορά που κάθεστε στη σέλα και όταν βρίσκεστε εν κινήσει, η

προηγμένη τεχνολογία κάνει ξεχωριστή την κάθε σας διαδρομή.

Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενος ανεμοθώρακας

Premium φινίρισμα Tech MAX

Αποκλειστικά χρώματα Tech MAX

Πλήρως έγχρωμη οθόνη TFT 4,2 ιντσών:

Συνδεσιμότητα με smartphone

Ενσωματωμένο σύστημα πλοήγησης μέσω

smartphone

Δυναμική εξωτερική σχεδίαση

Ριζοσπαστικός προβολέας σχήματος X

Ψηλά τοποθετημένα, μπροστινά φλας

Πλήρης φωτισμός LED

Άνετη εργονομία και κάλυμμα σέλας από

δερματίνη
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Είναι εύκολο να μείνετε σε επαφή μέσω της συνδεδεμένης οθόνης TFT με τη δωρεάν πλοήγηση Garmin* μέσω

smartphone. Επίσης, μπορείτε να απολαύσετε την εξαιρετικά αποτελεσματική προστασία από τον αέρα που

παρέχει ο ηλεκτρικά ρυθμιζόμενος ανεμοθώρακας. Χαλαρώστε, γνωρίζοντας ότι ο έλεγχος πρόσφυσης και το ABS

θα σας προσφέρουν ακόμα μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση στην οδήγηση. Και κάθε φορά που φθάνετε στον

προορισμό σας, θα γνωρίζετε ότι το XMAX 125 Tech MAX είναι η καλύτερη επιλογή. (*Η εφαρμογή πλοήγησης

ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμη σε ορισμένες χώρες. Σε ορισμένες χώρες δεν παρέχονται πληροφορίες σχετικά με

τα όρια ταχύτητας, την κίνηση κ.λπ. Τα όρια ταχύτητας ενδέχεται να μην ενημερώνονται εγκαίρως και είναι πιθανό να

αλλάζουν ανάλογα με την ώρα της ημέρας, όπως για παράδειγμα στην περίπτωση σχολείων ή εργοταξίων.)

Experience the MAX.
Εάν αναζητάτε έναν από τους πιο κομψούς και αποτελεσματικούς τρόπους για να μπαίνετε στην πόλη και έχετε

δίπλωμα κατηγορίας Β*, το XMAX 125 Tech MAX περιμένει να το ανακαλύψετε στον πλησιέστερο σε εσάς

συνεργάτη της Yamaha. Αυτό το κορυφαίο μοντέλο είναι εξοπλισμένο με την πιο πρόσφατη, φιλική προς το χρήστη

τεχνολογία και διαθέτει κινητήρα EURO5+ υψηλής απόκρισης και είναι το απόλυτο σπορ scooter της Yamaha.

(*Περιορισμοί ενδέχεται να ισχύουν σε κάποιες χώρες, σύμφωνα με την ισχύουσα τοπική νομοθεσία. Επιπλέον, η

Yamaha συνιστά σε όλους τους αναβάτες να λάβουν ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα μοτοσυκλέτας πριν την

οδήγηση.)

Στις αποκλειστικές προδιαγραφές του περιλαμβάνεται ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενος ανεμοθώρακας για απόλυτη

προστασία από τον αέρα. Ο κομψός πίνακας οργάνων προσφέρει πλήρη συνδεσιμότητα και σας επιτρέπει να έχετε

πρόσβαση στη δωρεάν πλοήγηση Garmin μέσω smartphone, καθώς και σε κλήσεις, μηνύματα, μουσική και άλλα.

Τα ειδικής σχεδίασης χρώματα Tech MAX και τα αποκλειστικά στοιχεία της εξωτερικής σχεδίασης ενισχύουν την

υψηλή ποιότητα του scooter.

Η δυναμική, σπορ αμάξωμα με φωτισμό LED εξασφαλίζει ότι το XMAX 125 Tech MAX ξεχωρίζει μέσα στο πλήθος.

Η όμορφη εμφάνισή του συνοδεύεται από λειτουργικά χαρακτηριστικά, όπως είναι ο μεγάλος χώρος κάτω από τη

σέλα για την αποθήκευση δύο κρανών*, καθώς και το σύστημα Start and Stop που εξοικονομεί καύσιμο, η

ανάφλεξη χωρίς κλειδί (Smart Key) και η πρίζα USB τύπου C. (*Ανάλογα με το μέγεθος και το σχήμα τους.)
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Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενος
ανεμοθώρακας

Τα μοντέλα MAX είναι γνωστά για την

εξαιρετική άνεση και ποιότητα στην

οδήγηση και το XMAX 125 Tech MAX είναι

εξοπλισμένο με ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενο

ανεμοθώρακα που παρέχει

αποτελεσματική προστασία από τον αέρα.

Με εύρος ρύθμισης 95 χιλιοστών, το ύψος

αυτού του ανεμοθώρακα μπορεί να

μεγαλώσει και να μικρύνει με το πάτημα

ενός διακόπτη στο αριστερό χειριστήριο του

τιμονιού, ώστε να ταιριάζει σε κάθε στυλ

οδήγησης και σωματική διάπλαση. Τα

ενσωματωμένα φλας έχουν σχεδιαστεί

ειδικά για να παρέχουν αποτελεσματική

προστασία στα χέρια του αναβάτη από τον

αέρα, ενώ το φέρινγκ και η αεροτομή

συμβάλλουν στην απομάκρυνση του αέρα

από το πρόσωπο του οδηγού.

Premium φινίρισμα Tech MAX

Παντού σε αυτό το premium Sport Scooter

μπορείτε να δείτε μια μεγάλη γκάμα ειδικών

χαρακτηριστικών και λεπτομερειών που

έχουν σχεδιαστεί αποκλειστικά για τα

μοντέλα Tech MAX. Το ευρύχωρο δάπεδο

είναι εξοπλισμένο με μαρσπιέ αλουμινίου,

ενώ οι καθρέφτες και τα άκρα του τιμονιού

τονίζουν την εξαιρετική ποιότητα

κατασκευής αυτού του scooter. Υπάρχει

επίσης ένα ειδικό καπάκι στο μπροστινό

ντουλαπάκι, ενώ τα εμβλήματα Tech MAX

ολοκληρώνουν αυτό το κορυφαίο για την

κατηγορία πακέτο.

Ειδικής σχεδίασης χρώματα
Tech MAX

Εκτός από τις υψηλότερες προδιαγραφές και

τον συνδυασμό ειδικού εξοπλισμού και

εκλεπτυσμένου στυλ, το XMAX 125 Tech

MAX διατίθεται και σε ειδικά χρώματα που

ενισχύουν τη θέση του ως το premium Sport

Scooter στην κατηγορία του. Είτε επιλέξετε το

Ceramic Grey είτε το Crystal Graphite,

μπορείτε να έχετε τη σιγουριά ότι το νέο σας

Tech MAX, θα σας δημιουργεί μια καλή

αίσθηση και εξαιρετική περηφάνια κάθε φορά

που θα το οδηγείτε.

Πλήρως έγχρωμη οθόνη TFT
4,2 ιντσών

Ανεξάρτητα από το αν είναι ημέρα ή νύχτα,

για τις μετακινήσεις σας στην πόλη ή για τις

βόλτες σας τα σαββατοκύριακα, ο κομψός

πίνακας οργάνων του Tech MAX

προσφέρει σαφείς πληροφορίες. Με

πλήρως έγχρωμη οθόνη TFT 4,2" στη δεξιά

πλευρά και την ένδειξη LCD 2,8" στην

αριστερή πλευρά, τα πιο πρόσφατα

όργανα σάς δίνουν μια μεγάλη γκάμα

δεδομένων για τις μηχανές και πληροφορίες

για τις διάφορες λειτουργίες

συνδεσιμότητας.

Συνδεσιμότητα με smartphone

Όταν οδηγείτε το XMAX 125 Tech MAX,

είναι εύκολο να παραμένετε σε σύνδεση με

φίλους, οικογένεια και συναδέλφους μέσω

της δωρεάν εφαρμογής MyRide. Το

smartphone και το όχημα δημιουργούν μια

σύνδεση Bluetooth για να λαμβάνετε

κλήσεις και μηνύματα, καθώς και για να

ακούτε μουσική και να έχετε πρόσβαση σε

ένα ευρύ φάσμα πληροφοριών και πολλά

άλλα, μέσω της έγχρωμης οθόνης TFT 4,2

ιντσών.

Ενσωματωμένο σύστημα
πλοήγησης μέσω smartphone

Η ευανάγνωστη πλήρως έγχρωμη οθόνη

infotainment TFT 4,2 ιντσών υποστηρίζει

δωρεάν πλοήγηση Garmin* μέσω

smartphone. Απλώς ορίστε τον προορισμό

σας και το διαισθητικό σύστημα θα σας

επιτρέψει την πρόσβαση σε πληροφορίες για

την κυκλοφορία σε πραγματικό χρόνο, την

απόσταση που μπορεί να καλυφθεί, την

εκτιμώμενη ώρα άφιξης και πολλά άλλα,

κάνοντας κάθε ταξίδι ευκολότερο  και πιο

ευχάριστο. (*Η εφαρμογή πλοήγησης

ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμη σε ορισμένες

χώρες. Σε ορισμένες χώρες δεν παρέχονται
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πληροφορίες σχετικά με τα όρια ταχύτητας,

την κίνηση κ.λπ. Τα όρια ταχύτητας ενδέχεται

να μην ενημερώνονται εγκαίρως και είναι

πιθανό να αλλάζουν ανάλογα με την ώρα της

ημέρας, όπως για παράδειγμα στην

περίπτωση σχολείων ή εργοταξίων.)

Κινητήρας

Τύπος κινητήρα
Τετράχρονος; Υγρόψυκτος; SOHC; τετραβάλβιδος;
Μονοκύλινδρος

Κυβισμός 125 κ.εκ.
Διαμέτρος x Διαδρομή 52.0 × 58.7 χιλ.
Σχέση συμπίεσης 11.2:1
Μέγιστη ισχύς 9.0 kW / 8.000 σ.α.λ.
Μέγιστη ροπή 11.2 Nm / 6.000 σ.α.λ.
Σύστημα λίπανσης Υγρό κάρτερ
Σύστημα τροφοδοσίας Ηλεκτρονικός ψεκασμός
Σύστημα ανάφλεξης TCI
Σύστημα εκκίνησης Ηλεκτρική μίζα
Σύστημα μετάδοσης Αυτόματο με τραπεζοειδή ιμάντα

Κατανάλωση καυσίμου
Ενεργό Start & Stop: 2.3 λτ./100 χλμ. με ανενεργό το
Start & Stop: 2.4 λτ./100 χλμ.

Εκπομπές ρύπων 56 γρ./χλμ.

Πλαίσιο

Σύστημα εμπρός ανάρτησης Τηλεσκοπικό πιρούνι
Διαδρομή εμπρός τροχού 110 χιλ.
Σύστημα πίσω ανάρτησης Αιωρούμενο συγκρότημα μετάδοσης
Διαδρομή πίσω τροχού 90 χιλ.
Εμπρός φρένο Μονός υδραυλικός δίσκος 267 χιλ. (ABS)
Πίσω φρένο Μονός υδραυλικός δίσκος 245 χιλ. (ABS)
Εμπρός ελαστικό 120/70-15
Πίσω ελαστικό 140/70-14

Διαστάσεις

Συνολικό μήκος 2.180 χιλ.
Συνολικό πλάτος 795 χιλ.
Συνολικό ύψος 1.410 χιλ.-1.460 χιλ. (ρυθμιζόμενος ανεμοθώρακας)
Ύψος σέλας 800 χιλ.
Μεταξόνιο 1.570 χιλ.
Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος 140 χιλ.
Βάρος πλήρες υγρών 167 κιλά
Χωρητικότητα Δοχείου Καυσίμου 13,2 λτ.
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Screen & Connectivity

Screen type TFT
On-screen Navigation Garmin StreetCross
Smartphone Connectivity MyRide
Screen size 4.2 ιντσών
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Στις φωτογραφίες και το βίντεο εμφανίζεται μοντέλο προ-παραγωγής. Οι προδιαγραφές του οχήματος ενδέχεται να

διαφέρουν. Πάντα να οδηγείτε εντός των ορίων ταχύτητας. Στις εικόνες εμφανίζονται επαγγελματίες αναβάτες σε

κλειστές περιοχές και ελεγχόμενες συνθήκες. Η λήψη των φωτογραφιών έγινε σε διάφορες χώρες με διαφορετικούς

κανόνες οδικής κυκλοφορίας. Πάντα, να οδηγείτε με ασφάλεια και να τηρείτε τους κανόνες οδικής κυκλοφορίας.
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